

### KOMPAJNIJSKE UNIJE SO ZAČELE KAZATI ROGE

Delavci v jeklarski industriji, katere so magneti "organizirani," da potlačijo prave delavske organizacije, zahtevajo višje meze. Magnetni so vznemirjeni.

PITTSBURGH, Pa. — Kompanijske unije v jeklarski industriji so začele kazati roge United States Steel korporaciji. Po treh letih mrtvega in brezhrbtenega obstoja so takozvane "zveze uslužbencev" začele kazati znake življenja in se zdaj vraščajo, ali naj začno z bojem ali pa enostavno izginejo. Zastopniki kompanijskih unij v 12 tovarnah American Sheet and Tin Plate Co., katero lastuje U. S. Steel Co., so nedavno krivili vsa pravila kompanijskega organiziranja, ko so se sestali na 15-odstotno mezdno zvišanje. Pokret se je začel v New Castle, Pa., kjer so unijsko zavedni delavci, ki so se pustili izvoliti za zastopnike v kompanijski uniji, poslali bratske delegate, ki so obiskovali druge kompanijske unije, ki obstojijo v tovarnah Sheet and Tin Plate Co. Pozneje so se predstavniki vseh kompanijskih unij od Gary, Ind., do zavodov v Pensylvaniji ter sklenili, da predložijo kompanijsko prijavo.

Zastopniki kompanijskih unij obratno omenjene družbe tudi zahtevajo počitnice s plačo, izboljšanje penzijskih in zavarovalniških sistemov ter važne spremembe v pravilih "uslužbenega zastopstva", s katerimi se je zastopstvo spremenilo v stalno unijo.

Položaj povzroča nemalo žalosti na 71 Broadway na glavni ulici v New Yorku. U. S. Steel je lani nastavila Arthur H. H. podpredsednikom za delavske odnose, da zvabi je delavske delavce v kompanijske unije, za katere je U. S. Steel plačala vse stroške, prepovedala se delavcev in omejila kolektivno pogajanje" na zaloge pritožb od strani posameznih delavcev.

Ko se je pokazalo, da unija delavskih federacij, United Steel and Tin Workers, ne more v sedanjem nesposobnem in brezhrbtenem vodstvu delavce, ki misli podvzeti agresivne akcije za organiziranje delavcev v industriji jekla, so se delavci prišli organizirati v kompanijskih unijah, pod katerim se bodo delavske unije spremenile v kompanijske unije, ako pa se to ne izvede, bodo U. S. Steel Co. prišli razpustiti.

### Domače zabave

Zabavo se pri Mike Podboju, 1000 St. Clair Ave., vrši kokošnja večerja in domača zabava; bodočji večerjo bo tudi serviral Mrs. Agnes Smole, 6101 St. Clair Ave. pri Jack in Antonia, 1501 E. 54 St., pa bodo izvedli prijetno zabavo ter okusno

### ZANIMIVE VESTI IZ ŽIVLJENJA NAŠIH LJUDI PO ŠIRNI AMERIKI

Društvo SNPJ v Lowber, Pa., je staro deset let in ima šele zdaj prvi slučaj operacije; ko je bila neka članica operirana na vnetem slepiču. Smrtnega slučaja še tudi ni bilo pri tem društvu, ki šteje 55 članov obeh spolov.

V Milwaukeeju je umrl za srčno hibo 23-letni mladenič Frank Koželj, ki je bil rojen v Ameriki. Bil je najstarejši sin v družini in zapušča starše, štiri brate in sestro.

V Evelethu, Minn., je v bolnišnici podlegel poškodbam George Jaković, star 50 let in doma od Črnomlja v Beli Krajini, katere je dobil, ko ga je avto podrl na cesti. V starem kraju zapušča ženo, tukaj pa brata.

Iz Calumeta, Mich., poročajo, da je sestra pokojnega Jos. Svetliča, ki je bil ubit v avtni nezgodi, izgubila tožbo za razveljavljanje njegove oporoke. Pokojni, ki je bil trgovec v Flintu in samec, je zapustil precejšnje premoženje.

Johana Aubel, ki biva v Springfieldu, Ill., je prejela žalostno vest, da ji je v Pečah pri Moravčah umrla njena mati Marija Rancigaj v visoki starosti 87 let. V Ameriki zapušča dve hčeri. Druga hči je Mary Klopčič v La Salle, Ill.

Albin Zaletel iz Niagare Falls, N. Y., je bil pred mestnim sodiščem v Chicagu oproščen ob-

tožbe, da je z nožem osuval neko Ano Zimmerman, s katero se je pisмено zaročil, ko je prišel v Chicago, ga ni marala. Zimmermanove sploh ni bilo na sodniji, da bi pričala proti Zaletelu, ki pravi, da je po poklicu zobozdravniški tehnik.

V Evelethu, Minn., je umrla v visoki starosti vdova Helena Čampa, ki je kot vdova prišla semkaj pred 24 leti iz Nemčije in se poročila za rojakom Luko Čampo. Pred leti je drugič postala vdova, nakar je živela pri družini Johna Janca.

V Jolietu, Ill., je umrla Ana Berčan, roj. Vidmar, doma iz Vrtače pri Semeču v Beli Krajini. Zapušča moža, štiri sinove, tri hčere, dva brata in sestro, v Chicagu pa drugega brata.

Sofija Ostroska, bivajoča v San Franciscu, je prejela žalostno vest, da je v Gabrovici pri Komnu na Primorskem umrla njena mati Frančiška Colja, stara 58 let.

Iz Buenos Airesa, Argentina, poročajo: V bolnišnici je umrl Franc Berce, doma iz Dornberga, ki zapušča ženo in sinčka. Poročila sta se Ludvik Mislej iz Razgorij in Ivanka Čurk iz Slati pri Vipavi. Janez Miklič iz Grosuplje se je ponesrečil in tako poškodoval, da ni več za delo. Rojaki zdaj zbirajo zanj prispevke, da se bo mogel vrniti v stari kraj k ženi in trem otrokom.

### PREROKUJE AMERIŠKEGA HITLERJA

BOSTON, 25. okt. — Lewis W. Douglas, ki je bil nekaj časa budžetni direktor v Rooseveltovi administraciji, je danes izjavil, da se bo brezobzirno in nepremišljeno trošenje denarja, ki ga vrši New Deal, končalo s pomolom, ki dvigne na površje "ameriškega Hitlerja". Rekel je tudi, da je sedanje gospodarsko okrevanje zgrajeno na trhlji podlagi.

**Obsojen na smrt**

Porota, sestojeca iz šestih moških in šestih žensk, je sinoči našla 30-letnega John Pleyerja iz Chicaga krivim umora prvega reda v zvezi z roparskim umorom Alberta Wesoskyja, mesarja na Cedar Ave., ki je bil izvršen 11. aprila. To pomeni, da bo moral umreti v električnem stolu skupno z Donaldom Eberlom, ki je bil pred nekaj dni spoznan krivim istega zločina.

**Umrl za hčerko**

Thomas Georgeadis, 52-leten brezposeln grški brivec, je z življenjem plačal, ker se je potegnil za čast svoje 14 let stare hčerke. Na ulici ga je ustrelil 40-letni James Mihos, katerega je nedavno pretepel, ker je skušal njegovo hčer posiliti. Napadalec je po umoru zbežal, toda večerja je policija zajela ter se bo moral agovarjati radi umora prvega reda.

**Najden mrtev**

V četrtek večer je bil najden mrtev na svojem domu Nick Bruss, rodom Hrvat, doma iz sela Reštave. Pokojni je bil vдовec; žena Anna mu je umrla pred tremi leti. Tu ne zapušča nobenih sorodnikov. Stanoval je na 2059 Hamilton Ave. Za pogreb, ki se bo vršil v ponedeljek popoldne ob 2. uri iz pogrebnega zavoda A. Grdina in Sinovi, bo skrbel prijatelj John Popovich, 1538 E. 32 St.

### BORAH ZAHTEVA "CARINSKI ZID DO NEBA"

MOSCOW, Idaho, 25. okt. — Senator Borah je danes tu imel govor, v katerem je zahteval, da mora Amerika za vsako ceno zavarovati svoj domači trg proti tuji konkurenci ter v ta namen sprejeti carinske zakone, ki bodo, ako treba, izključili vse tuje produkte. "Zedinjene države so naš trg," je rekel Borah. "In če tega trga ni mogoče drugače zavarovati, sem za to, da se postavi tako visok carinski zid, da ne bo mogel noben tuj produkt v deželo."

**FORD DAROVAL PARK, TODA JE IZKLJUČIL PIVO.**

DEARBORN, Mich., 25. okt. Henry Ford je naznanil danes, da je pripravljen darovati temu mestu 20 akrov zemlje za javen park, toda le pod pogojem, da se v parku ne bo nikdar dovolilo prodajati pivo ali kako drugo opojno pijačo.

**Žalostna vest**

Mrs. Hlabše je prejela iz starega kraja žalostno vest, da ji je v Sabočem pri Borovnici umrla ljubljena mati Jera Petrovič, ki je dočkala visoko starost 89 let. V Ameriki zapušča šest otrok, sina Franka Petroviča in hčere Marijana Hlabše, Marija Germeč, Johana Turek, Frančiška Košir in Ursula Legan. Naj bo dobri mami lahkla domača zemlja!

**Preša**

Pri Možini, 1081 Addison Rd., prešajo izvrstno grozdje ter vam postrežejo za izborno kapljico.

**Pri Korošču**

Anton Korošec in Sinovi, 1063 Addison Rd., se pripravljajo za naročila za posebno dober most. Cene zmerno.

**Grozdje in mošt**

Rojakom postreže Frank Kovačič, 1060 E. 61 St., s finim grozdom, moštom in sodi.

### Amerikanci zahtevajo bojkot Olimpiade v Berlinu

Predstavniki organizacij z 20 milijoni člani udarili po obtožbi, da je bojkotno gibanje delo Židov in komunistov.

NEW YORK, 25. okt. — Prihodnje leto se vršijo v Berlinu mednarodne atletične igre, znane kot "Svetovna Olimpijada", toda kot vse kaže, Amerika, ki stoji na prvem mestu v gojitvi atletike in športa, ne bo zastopana v berlinskih olimpijskih igrah. Za bojkot Olimpijade v Berlinu so se danes izrekli predstavniki različnih ameriških organizacij, ki štejejo nad 20 milijonov članov.

Nekateri izmed teh voditeljev so obenem obtožili brig. gen. Charles H. Sherrilla, člana Mednarodnega olimpijskega komiteja, in predsednika Avery Brundagea od Atletske amaterske zveze, da skušata z lažnjivimi izjavami ustvariti vtis, da so oni, ki vodijo propagando za bojkot berlinske Olimpijade, v službi Židov in komunistov. Omenjena dva sta tudi v zadnjem času skušala ustvariti bojkotno gibanje s trditvami, da ni res, da nacijska Nemčija vrši diskriminacijo proti atletom, ki niso "arijskega" plemena.

Izjava, katero so danes podpisali William Green, predsednik Ameriške delavske federacije, James W. Gerard, bivši ameriški poslanik v Berlinu, Charles S. MacFarland, tajnik Zveznega sveta cerkva, in številni drugi odličnjaki v javnem in športnem svetu, pravi med drugim: "Mi, ki nismo Židje, želimo poudariti, da to ne smatramo za židovski vprašanje. To je ameriško vprašanje. Mi vemo, da nacijska Nemčija, ki je samolastna, želi ali kristjane, vseh državljanov pravice, ne more voditi poštenih olimpijskih iger."

Jack Shea, bivši olimpijski prvak v drsanju, je Brundage-u pisal osebno pismo, v katerem pravi: "Vi pravite, da opozicijo proti ameriški vdeležbi na berlinski Olimpijadi vodijo komunisti. Jaz nisem komunist, toda rad bi vas opozoril, da komunisti ni noben zločin in da je legalno dovoljen v tej deželi. Kaj pa ima politično prepričanje opraviti z atletiko? Rad bi, da poveste imena komunistov, ki vodijo akcijo za bojkot berlinske Olimpijade. Ali hočete vi imenovati komuniste ljudi kot so Alfred Smith, William Green, James W. Gerard in gen. Hugh S. Johnson?"

### PADLA V VODNJAK IN RODILA OTROKA

SANFORD, N. C., 25. okt. — Tu se je včeraj primeril ne-navaden porod. Žena farmerja Altona Jordona je šla k vodnjaku, da napumpa nekaj vode. Žena, ki je bila nosna, pa je pri tem omedlela ter padla v vodnjak, v katerem se stala več čevljev visoka voda. Njen mož je na kričanje otrok tekkel k vodnjaku ter potegnil ženo, ki je dražala v naročju—novorojenega sinčka. Mati in dete se dobro počutita.

**Fino grozdje**

Frank Marinčič, 15012 Sylvia Ave., postreže svojim odjemalcem kot vsako leto s finim belim ali črnim grozdom po zmeranih cenah.

### Velik napredek združnega poljedelstva v Rusiji

Letošnji pridelek je dosegel nov rekord. Večji pridelek pomeni večje dohodke in višji življenjski standard za sovjetske kmetovalce.

Položaj v Sovjetski uniji je v ostrem kontrastu z razmerami v kapitalističnih deželah, ki uničujejo darove prirode.

NEW YORK, N. Y. — Vke žitne kolekcije, morda v novembru ali decembru, bodo pokazale, da je odviske v žitni produkciji letos dosti večji kot je bil lani, potem ko se bo zadostilo vsem potrebam prebivalstva.

**Odvišni pridelek ne povzroča strahu**

Lahko si je predstavljati, da ko ameriški farmerji čitajo besedo "odvišek," bodo zmajali z glavino in rekli: "Da, ampak v teku par let se bodo sovjetski poljedelci znašli ravno tam kjer smo mi. Pridelali bodo toliko, da ne bo trga za njih pridelek, nakar bodo upropaščeni in začeli se bo pridelke uničevati, kakor pri nas."

Johannes Steel je v New York Post preračunal, da so kapitalistične države lani uničile 1.000.000 vozov žita, 267.000 vozov kave, 616.000.000 funtov sladkorja, 50.000.000 funtov riža in 50.000.000 funtov mesa. V istem času pa je 2.400.000 ljudi na svetu umrlo vsled lakote in pomanjkanja, 1.200.000 ljudi pa je izvršilo samomor, ker se niso mogli preživljati.

**Produkcija za porabo in ne za profit**

Takšen program uničevanja kot ga imamo na primer v Ameriki pod AAA, je nemogoč v Sovjetski uniji, kjer se pod vlogo delavcev in kmetov produkcija ne vrši za profit posameznikov, temveč za uporabo vsakega ljudstva. Strahu, da bo kdaj česa preveč, v Sovjetski uniji sploh ni. Napravljene so definitivni načrti, koliko in kaj se ima producirati. Če se bo v bodoče pridelalo dovolj kakega živeža, recimo pšenice, se bo posvetilo več pozornosti pridelovanju drugih stvari.

**Demokratske metode združnega kmetovalstva**

Razvoj kolektivnega ali združnega kmetijstva in planiranega gospodarstva se ne vrši z uporabo sile na kolektivne farmerje, kakor trdijo sovražniki sovjetske države. Sodelovanje je prostovoljno. Kmetovalce se pridobiva za kolektivno planirano produkcijo potom pomoči in opogumljevanja od strani vlade in potom prednostni, ki jih nudi združno prizadevanje.

Združni kmetovalec lahko zapusti kolektivno, ako želi, in se loti samostojnega kmetovalstva. Kolektivna farma upravlja svoje posle z demokratskimi metodami. Člani kolektivne kmetije sprejmejo na podlagi medsebojnega sporazuma svojo ustavo ter odločijo, koliko zemlje odstopi vsak združni in skupni uporabi, koliko zemlje pa obdrži vsak kmetovalec za svojo lastni rabo.

**Kaj kmetje navadno obdržijo za sebe**

Kmetje v splošnem obdržijo (Dalje na 3. str)

### 25-letnica Slovenske Dobrodelne Zveze

Naša domača ohijska bratska organizacija, Slovenska Dobrodelna Zveza, obhaja jutri svojo 25-letnico, oziroma srebrni jubilej, z veliko prireditvijo v S. N. Domu na St. Clair Ave. Slavnost, ki se prične v avditoriju ob 3. uri popoldne in na katero je vabljena vsa javnost, ne da bi se za to računalo kako vstopnino, vsebuje naslednje točke: Nastop častne straže SDZ; sprejem članov, ki so pristopili tekom jubilejne kampanje; predstavitev ustanovnih članov; spomin mrtvim članom; kronanje jubilejne kraljice; petje dvojnega okteta in nastop raznih pevcev; umetni ples. Med programom igra orkester "Bled". Zvečer se bo v spodnji dvorani vršil slavnostni banket, za katerega znaša vstopnina \$1.00, v zgornji dvorani pa bo ples, vstopnina 35c. Na proslavi nastopijo številni govorniki in vdeležijo se je tudi organizacije iz zunanjih naselbin po Ohio.

**PROSPERITETA DOSPELA V NIAGARA FALLS**

NIAGARA FALLS, N. Y., 25. okt. — Kot izgleda, se v Niagare Falls vračajo boljši časi. Stevilo novoporočencev, ki prihajajo sem na medene tedne, se je zadnji čas povečalo za 30 odstotkov, kot poročajo hoteli. Ob enem pa je število samomorov s skokom v Niagarske slapove znatno padlo.

**Nov grob**

Umrli je v mestni bolnišnici rojak Mihael Virant, stanujoč na 6424 Spilker Ave. Pokojni je bil 44 let ter zapušča bratranca Petriča v Warren, O. V Ameriki je živel 26 let ter je bil veteran svetovne vojne. Doma je bil iz Vasi Rožnik, fara Škočjan pri Turjaku, kjer zapušča tri brate, dve sestri in več sorodnikov. Pogreb se bo vršil v ponedeljek ob 8:30 zjutraj iz pogrebnega zavoda Jos. Zele in Sinovi, 6502 St. Clair Ave. v cerkev sv. Vida ter na Calvary pokopališče. Bodi mu ohranjen blag spomin!

**Slov: šola na Holmes Ave.**

Slov. šola na Holmes Ave., vlnudno vabi vse tiste, ki so bili na zadnji seji in druge, ki se zanimajo za šolo, da se gotovo sestanejo v ponedeljek, ob 7:30 uri zvečer v navadnih prostorih. Omeniti moram, da bo učitelj petja navzoč na seji, da se pogovorimo kako in kaj.—Ivan Kapelj.

**Se udeležijo proslave**

Direktorij Slovenske Zdruzne Zveze je soglasno odobril s gestijo predsednika, da se udeležijo 25-letnega jubileja društva Mir št. 142 SNPJ, dne 3. novembra. Vstopnice se dobijo pri tajniku Zadruga Mr. Sisko-viču.

**Na operaciji**

V Emergency Clinic bolnišnico je bila odpeljana Mrs. Ivana Krištof iz E. 173 St., ki se mora podvreči operaciji. Za enkrat obiski niso dovoljeni. Vsi domači in prijatelji ji želijo skorajšnje okrevanje!

**V bolnici**

Včeraj se je podala v Pol-clinic bolnišnico, kjer je danes operirana Mary Vidgar, 1363 E. 53 St. Obiski so dovoljeni popoldne od 1. do 3. ure in zvečer od 7. do 8. ure. Želimo ji skorajšnje okrevanje!



# UREDNIŠKA STRAN "ENAKOPRAVNOSTI"

## "ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by  
**THE AMERICAN JUGOSLAV Ptg. & Pub. Co.**  
 6231 ST. CLAIR AVE.—Henderson 5811  
 Issued Every Day Except Sundays and Holidays  
 VATRO J. GRILL, Editor  
 Po raznašalcu v Clevelandu, za celo leto ..... \$5.50  
 za 6 mesecev ..... \$3.00; za 3 mesece ..... \$1.50  
 Po pošti v Clevelandu za celo leto ..... \$6.00  
 za 6 mesecev ..... \$3.25; za 3 mesece ..... \$1.60  
 Za Združene države in Kanado za celo leto ..... \$4.50  
 za 6 mesecev ..... \$2.50; za 3 mesece ..... \$1.50  
 Za Evropo, Južno Ameriko in druge inozemske države  
 za 6 mesecev ..... \$4.00; za celo leto ..... \$8.00

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918  
 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the  
 Act of Congress of March 3rd, 1879

## "Delavec" in drugo

**Cleveland, Ohio**  
 Kot je razvidno iz poročila Christine J. Siskovich iz Newburgha, Ohio, bo zopet ena priredba, katere se bo treba vdeležiti, ako nas ne bo Bog "strafal", da bomo delali v nedeljo, 27. oktobra. Ta koncert "Delavca" se vrši v Slovenski Delavski Dvorani, ki stoji na Prince Ave. in East 109 cesti. Pričetek bo ob treh popoldan.

Cleveland ima mnogo delavcev, seveda jih je mnogo, ki ne delajo, mnogo je pa tudi onih, ki se niti ne zavedajo, da so delavci in kadar se vrše delavske priredbe, se jih le malo vidi. Kdor je že bil v Newburghu, je to opazil. Človek bi mislil, da se vsem tem ljudem dobro godi, ampak ni tako, njim je le obljubljeno, da se jim bo po smrti dobro godilo, ako ne bodo posežali onega, kar prireajo delavci, posebno, ako je pevski zbor ustanovljen po socialistih, ker povečano jim je, da ima peklensko vse te "hudobneže" na vrhvi. No, pa kakšna smola je to za naše ravnodušne brate. Prav nobeden nas ne bo šel v pekel! Saj v peklu smo sedaj v večini. Le malo je onih, ki imajo nebesa že tukaj na tej zemlji. In tukaj je bilo tako ustvarjeno, da bi vsi lahko imeli saj malo nebes in če že ne teh, saj vice. In če hočemo kdaj to saj deloma doseči, se moramo pobrigati za organizacijo, ki so nam podobne, ali ustanovljene v delavskem smislu. Toraj ne bojmo se, kaj bo po smrti, ampak glajmo, da si zasigurno obstanek že na tem svetu, kateri je naš, in je bil za nas ustvarjen. In prav nič nam ne bo škodovalo ako posetimo koncert "Delavca" v nedeljo 27. oktobra, kot smo čitali dopis Christine Siskovich.

## Koncert "Delavca"

**Maple Heights, O.**  
 Tukajšnjo pevsko društvo "Delavec" priredi koncert jutri 27. oktobra v Slov. Del. Dvorani na Prince Ave. Sodelovali bodo tudi pevski zbor "Zarja", odsek kluba št. 27 in češki zbor "Vojan, oba pod vodstvom J. Krabca, ter zbor "Sloga" pod vodstvom J. Ivanusha. V imenu društva "Delavec" vabim vse zavredno delavstvo in društva, da se udeležijo te priredbe. Zbor "Delavec" je jako zaposlen in aktiven, ne toliko s pevskimi vajami ampak pomaga povsod. Sodeluje pri stavkah, ki večkrat izbruhnejo v teh mizernih časih, agitira za delavske voditelje, podpiše pobira, itd. in tako moramo izvršiti svoje odmerjeno delo, ki ga nam daje v korist delavstva. Take udeležbe seveda ne bo kakor je bila 22. septembra, ko so se korakanja udeležili ljudi vsakovrstnega mišljenja. Ko sem se srečal z Janezom dotični dan tam na St. Clairju ter ga vprašam, če gre tudi on korakati in mi odgovori, ja, seveda grem, da ustrežem tistim in da se ne zamerim do smrti tem sitnežem. Torej se je jako pisana parada valila do omenjenega prostora. Izgledalo je tako kakor takrat, ko smo mogli pri vsakih defelatih cesarjevemu sorodniku Salvatorju, hočeš, nočeš, je rekel narednik 7. pešpolka, če ni za vas pa ziher fige pokazate v žepu.

Nasprotno pa vsako stvar, dobro in napredno, podpisamo v vseh ozirih do skrajnosti zato je želeli, da se čim več naprednih znancev, prijateljev in društev udeležijo te proslave, da bomo ob 25. letnici res pokazali v polni meri napredno društveno delo ter se malo skupno pozabavali ob stclairski ofenzivi.

Mnogi se še gotovo spominjate slavnega kvarteta "Grča". Za to izredno priliko bo zopet nastopil, ker so naši člani in najboljši pevci Louis Belle, najboljši tenorist med Slovenci v Ameriki, Leo Poljšak, drugi tenor, Louis Erste, bariton, Fruga, ki ima lep čisti bas. Včasih smo rekli to so peveci in danes sem pa skoraj gotov, da jih ni boljših. Matt Petrovich je priznan dober govornik in nam bo gotovo kaj zanimivega povedal in vem, da ga bo vsaki red poslušal. Cela stvar je urejena jako dobro, jaz sem gotov, da se boste še pozneje spominjali 25 letnice društva "Vodnikov Venec" št. 147 SNPJ.

## Ob 50-letnici

**Cleveland, Ohio**  
 Mrs. Mary Peterlin, Hubbard Rd., Madison, Ohio je dne 29. septembra obhajala 50 letnico njenega rojstva. Dekliško ime je bilo Mary Jelovšek ter je doma iz Sodražice na Dolenjskem. Ob tej priliki so jo obiskali številni sorodniki in prijatelji iz Madisona in Clevelanda ter okoličnice, katerim se Mrs. Peterlin iskreno zahvaljuje. Mrs. Peterlin je gostom prav dobro postregla, marsikaj petelinček je dal svoje življenje. Tudi različnih sladkosti ni manjkalo, postregla je z dobrimi poticami, tortami, krofi in drugimi dobrotami, tako da je bilo vsega na razpolago. Tudi Mr. Peterlin se je dobro obnesel, ko je gostom postregel z dve leti starim vinom, ki ga je sam pridelal na svoji farmi in ga hranil za rojstni dan svoje soproge. Tudi ječmenovca in dobrega žganja ni manjkalo. Pa še nekaj drugega so si omislili, kar še ni bilo čuti, namreč spodnje prostore v kleti so okrasili s svežim sadjem, tako da je izgledalo kot na vrtu. Bile so breskve, grozdje, češplje in razno drugo sadje. Gostje, ki so se tu nahajali, so se prav dobro počutili in kakršno sadje so si poželeli, tako so si sami odrgali. Tudi lipa je bila zasajena, to je, za slovenski spomin. Bilo je zabave na kobe in vršila se je celo nedeljo in zvečer. Stevilni prijatelji Mrs. Peterlin so jo obiskali ob osmi. Mrs. Peterlin jih je lepo sprejela ter jih pogostila z prav dobro pehtranovo potico, katero zna prav izvrstno pripraviti. Mr. Peterlin pa je postregel z dobro kapljico. Peterlinove radi običeje tudi Clevelandčanje, kot domačine, ter imajo lepo farmo in vrt in veliko cvetlic, da jih malo kje vidite takšne, kajti Mrs. Peterlin ljubi cvetlice in ima rada lep dom. V par letih so si farmo tako lepo obdelali, da je krasna za ogledati. Še je čas, kdor želi videti lepoto farme, predno zapade sneg. Pri Peterlinovih so vljudni in vsa-

## Na predno društvo praznuje 25 letnico

**Cleveland, O.**  
 Društvo "Vodnikov Venec" št. 147 SNPJ bo v soboto 26. oktobra priredilo v Slov. Nar. Domu prav domačo zabavo, bolj za stare, tudi mladi so vabljeni, ali stari bodo imeli vsestransko užitek, peli in plesali bomo ter stare spomine obujali. Človek se marsikaj spomni iz preteklosti med stari znanici prijatelji in člani iz mlajših let. Razne veselice se vršijo vsaki dan, kar je pravilno, da se človek malo razvedri in pozabava v veseli družbi med prijatelji. 25 letnice so bolj redke in zato bolj važne. Dosti je ljudi in članov, ki jih ne dočakajo.

## Društvo "Vodnikov Venec" obhaja svojo 25 letnico v soboto, to je nočoj.

Dosti je ljudi in članov, ki jih ne dočakajo. Društvo "Vodnikov Venec" obhaja svojo 25 letnico v soboto, to je nočoj. Dosti je bilo članov in prijateljev, ki ne morejo praznovati 25 letnice, nekaj članov je umrlo, drugi so se preselili, toda vsaki si jo je želel dočakati in gotovo bi bil med nami. Društvo "Vodnikov Venec" je tiho društvo, vse svoje stvari rešuje mirno in prijateljsko in točno določeno, v napredni smeri, pri nas ni polovičarstva. Razne klike, pol in pol, od zunaj nimajo pri našem društvu nobene milosti, pa brez ozira od kod



## SKRAT

V advokatovo pisarno prihiti ženska ter razburjeno zahteva: "Tožbo za razporoko, radi katere sem bila pri vas večeraj, morate takoj umakniti!"

"Zakaj vendar? Tožbo sem že sestavil," pravi advokat.

"Moža je danes zjutraj povozil avtomobil," reče ženska, "in jaz hočem dobiti njegov inšuren!"

## Dobrosrčna ženska, ki si je prišla ogledat jetnišnico, vpraša nekega jetnika: "Ali niste imeli nikdar želje, da bi postali kaj boljše kot navaden tat?"

"Gotovo, gospa," odvrne jetnik. "Ampak imel nisem nikdar prilike. Nisem zadosti izobražen, da bi postal bankir..."

## Micika je bila poročna, nakar jo je mama natlepla. Na obiske pride teta, ki Miciko najde pred hišo v joku.

"No, Micika, kaj pa se je zgodilo?" vpraša teta.

"Boli!" zaihti otrok.

"Kje pa boli?"

"Na hrbtu mojega trebuha!"

## OBISOJEN V DOSMRTO JEČO RADI DESETKE

MARION, O., 24. okt. Dominic Spagiani, 47-letni brivec, ki je preteklega avgusta ustrelil Jess Yoderja v prepiru, ki je nastal vsled stave za 10c pri igranju "pokerja", je bil danes tu spoznan krivim umora drugega reda ter obsojen v dosmrtno ječo.

## kega lepo sprejmejo, torej le tako naprej. Mr. in Mrs. Peterlin, čestitamo vam in vas ob priliki zopet obiščemo. Želimo vam še za naprej vse najboljše in še na mnoga leta!

**John Renko, zastopnik**

## Euclidská fronta

Vesela novica iz fronte v volilni bitki v Euclidu.

Demokratje sijajno napredujejo v najlepšem redu brez psovok in ogorčenosti.

Republikanski trije generali izgubljajo vsaki dan več moči, ako ravno bruhajo republikanski strupeni smrad.

Posebno sarkastični diktator "Ely", ko vidi, da so se mu njegovi najboljši poveljniki uprli in v Dickson-ov tabor stopili. Enako delajo Dunbarjevi zaslepljeni bojevnik.

Bil sem na sestanku republikanski dezertarjev, ko smo si v roko segali ter častitali drug drugemu ter napovedali skupen boj do zmage demokratov.

## Chas. E. Lampe

## Goljufija iz groba

Namestu pisem — dve prazni zalepi  
 Pred dnevi je izvršil samomor mlad dunajski advokat dr. Otto Schindler. Sel je v prostovoljno smrt zaradi finančnih težav, katerih se ni upal razplesti drugače kakor s slovesom od življenja. Smrt dr. Schindlerja sama na sebi ni bila nič senzacionalnega. Senzacionalno je postalo zdaj to, da je skušal pokojnik potem, ko je ležal mrtev v zemlji, izsiliti večjo vsoto denarja.

Ob advokatovi smrti so namreč našli dve pisli, o katerih je pokojnik določil, da se morata odpelati na od njega napisani naslov, če se do gotovega datuma ne javi neki dunajski trgovec z 10 tisoč šilingi gotovine. In res, trgovec se je javil pri advokatovih starših preden je minil določeni čas. Proti izročitvi 10 tisoč šilingov je dobil dve pisli, ki pa sta ga silno razočarali, ko ju je odprl. Bili sta namreč prazni. Trgovec je spoznal, da je postal žrtev prevare, zato je pohitel brž k staršem pokojnega advokata in je zahteval nazaj izročeni denar. Starši so po kratkem obotavljanju trgovcu vrnil vsoto, prizadeti pa se je kljub temu odločil, da bo proti njim vložil tožbo.

## Strašna prometna nesreča

Potniški avto je trešil na cestnem prelazu v bližini vlaka

V nedeljo se je primerila na železniškem prelazu v okolici Metzja na Francoskem strašna prometna nesreča. Nekaj tvojničarja in njegov avtomobil sta se peljala z lastnim avtomobilom v največjem diru po cestni zavila čez železniški prehod ravno v trenutku, ko je privozil do ceste brz vlak Basel-Strasbourg-Ostende. Brzi vlak je vozil s 100 km na uro.

## Obglavljenje s plugom

Češkega kmeta Karla Koželja iz Zvočevka je zadela te dni strašna nesreča. Koželj je imel doma star železen plug, ki je bil potreben popravila. Zato se je odločil, da odpelje plug z volovsko vprego h kovaču v sosednjem vas.

Napregel je vola v jarem. Živina pa se je med potjo iz neznanega vzroka splašala, plug je prevrnil in Koželj je tako nesrečno padel, da ga je prijel lemež za vrat in ga vlekel dalje. Ker sta splašena vola bežjala, se ni mogel rešiti pluga, ki ga je na svoji stranski vliki obglavil.

Ko so kmetyje na cesti z veliko množico ustavili vola, se je držala Koželjeva glava vratu samo še s tenko kožico. Nesrečni kmetski je zaradi plašne živine izkrvavel, je bil star komaj 25 let.

## (Dalje iz 1. kolone)

jajo sami, nego ki jih ustvarja zgodovinski razvoj, jasno svoj končni smer. ki ga zmeraj zasledujejo."

Marksisti smo si edini v bodočnosti in se trdno zavedamo, da bo bodočnost pripadala delavskemu razredu. V čemer smo se doslej navadno motili, je tempo razvoja. Zavedati se moramo, da je povsem odveč razbijati si glavo nad tem, kdaj bomo socializem dosegli. Glavno je, da si uredimo ves naš boj tako, da bomo znali tudi dolgo vzdržati, ne da bi pri tem klonili z duhom ali izgubili pripravljeni poseči v gibanje. Pred pripravljeno poseči v gibanje. Pred pripravljeno poseči v gibanje. Pred pripravljeno poseči v gibanje.

## DR. ANTHONY L. GARBAS

SLOVENSKI ZOBOZDRAVNIK  
 v Slov. Nar. Domu, St. Clair Ave.

naznanja, da bo njegov urad od sedaj naprej odprt sledi:

Od 9-12; 1-5; 6-8 ure — razen od ponedeljkih 9-11:30; 3-5; 6-8 ob sredah 9-12 — ob sobotah 9-12

Ob sobotah popoldne in nedeljah le po dogovoru.

## Utopizem — sanjarstvo

(Nadaljevanje)

V začetku članka pravi Engels: "Po vsaki ponesrečeni revoluciji ali kontrarevoluciji se razvije med begunci, ki se jim posreči pobegniti v inozemstvo, prav mrzlično delovanje. Različne stranke struje se začno zbirati in se druga druga obdolžujejo, da je vprav ona zavozila voz v blato, dolže druga druga izdajstva in vseh mogočih smrtnih grehov. Pri vsem tem pa ostanejo vsi skupaj v zvezi z domovino, organizirajo, konspirirajo, tiskajo letake in časnike ter prisegajo, da bo v štiriindvajsetih urah zopet počilo, da je zmaga tedaj gotova, zato si dele med seboj že razna vladna mesta. Seveda sledi nato razočaranje razočaranju; ker pa krivde na vsem tem ne pripisujejo neizogibnim zgodovinskim razmeram, ki jih kar nočejo razumeti, nego slučajnim napakam posameznikov, se množe medsebojne obtožbe in vsa zadeva se končno konča z vesplošnim prepričanjem in skreganostjo..."

Nato označuje Engels idejnega voditelja te skupine Blanquija, ki je bil tedaj zaprt, s sledečimi besedami:

"Blanqui je v bistvu politični revolucionar. Je socialist samo po čustvu, simpatizira s trpljenjem ljudstva, ne pozna pa socialistične teorije in tudi nima nikakih praktičnih predlogov, kako bi se dal socialno stanje izboljšati. Pri svojem političnem delovanju je bil 'mož dejanja' (danes bi rekli akcije) in je verjel, da lahko majhna in dobro organizirana manjšina, ki napravi o pravem času revolucionarni udar, z nekaj doseženimi uspehi potegne za sabo ljudske množice in, tako započne zmogovito revolucijo."

Engels prikazuje nato škodljivost takih poizkusov, ko pravi:

"Iz tega, da pojmuje Blanqui vsako revolucijo kot udar majhne revolucionarne manjšine, izvira po uspehu nujno diktatura, toda ne diktatura revolucionarnega razreda, proletariata, nego diktatura malega števila tistih, ki so udar napravili in ki so bili že preje organizirani pod diktaturo enega ali nekaj malega posameznikov.

Tudi naši londonski blanquisti so mnenja, ... da se da revolucija napraviti od manjšine po naprej določenem načrtu... Pri takem pojmovanju so vsi izročeni na milost in nemilost iluzijam in tako nujno skačejo iz neumnosti v neumnost."

Engels opozarja nato, kako nevarno in škodljivo je tako delo, ker ima "vsak tak prezgodnji poizkus vstaje za posledico samo nov, še trašnejši poraz."

Za nas je tudi vsekakor poučno, kaj meni in pravi Engels o poti, ki vodi do socializma, ko razpravlja o tem, ali se sme delati kompromise ali ne. Blanquisti so namreč zapisali v svojem proglasu tudi stavek: "Mi smo komunisti, ker hočemo priti do svojega cilja, ne da bi se pri tem ustavljali na vmesnih postajah, pri kompromisih, ki zmago samo oddaljujejo in podaljšujejo suženjstvo." Engels jim odgovarja sledeče:

"Nemški komunisti (mislil je tu na tedanjo nemško socialno demokracijo) so komunisti, ker vidijo skozi vse vmesne postaje in kompromise, ki jih ne ustvar-

(Dalje v 6. koloni.)

(Konec)



# Za svobodo in ljubezen

Marko Stojan  
Roman iz Balkana.

"Dobro, bratje! Prvič ne bo... tudi zadnjič morebiti ne... Bog in sreča junaška; — nam zdi za vratom bela smrt... smo slišali že več krogel... nego ptičev peti in vide... kvi nego rujnega vina... povejte mi zdaj: ali je neiz... da je jutrišnja noč? Ali veste... da je nemogoče, prikopa... noč do njegove celice?"

"Ali imaš koga, ki bi nesel... moje pismo na Florido?" je... vprašal minuto nato. "Obvestil... bi naše o resnici; jutri zarana... poizkusim svojo srečo pri konzulatih — dotlej in potem pa... sem vaš, ako me hočete. Pogoj... je samo eden."

"Pogoj?" se je začudil Proka. "Marko — od kdaj staviš pogoje, kadar je treba tvegati življenje za tovariša in pobratima?"

"Poslušaj me, Proka, in nič se ne čudi. Povej mi pred vsem, kaj nam svetuješ — čisto ne glede na te opasnosti in zapreke — da prestrežemo pravočasno Alija Kemala in mu odvzamemo njegovo življenje? Rekli sem ti, da ne vemo niti, kje se misli izkrcati."

"Da se ne bo izkrcaval v Solunu, ker si mora misliti, da ga izsledite, je vendar jasno. Najboljše bi bilo opozoriti naše ljudi, da pazijo nanj in sporoče, kakor hitro ga vidijo kje. Saj veš, da imamo zaveznike po vseh krajih; v dvakrat štirindvajsetih urah je razpeta mreža, skozi katero nam ne uide neopažen."

"A v ta namen moramo poslati iz Soluna nekoga, ki ponese sporočilo tistim, ki ga oddado dalje. Ali si misliš zdaj, kakšen je moj pogoj?"

Proka je položil prst na čelo. "Vem!" je vzkliknil zdajci. "Da se nam pridružiš ti, naj izpustimo nekoga drugega... Melo nas je, Marko, ali ti nam zaležeš za dva. Samo — kdo naj gre?"

Pomisлил je. "Risto," je izpregovoril čez nekaj časa. "Ti pojdeš; dovolj si prestal v jetništvu in na begu... in treba je tudi, da ostaneš živ, ako plačamo mi svoje podjetje z glavo, ter pričša o izdajstvu Sandanskega..."

Risto je pokimal molče; poznalo se mu je, da se ne odreče rad nevarnemu in častnemu delu in da uboga le iz spoštovanja pred Proko, ki je bil starejši in izkušenejši junak od njega.

"Tudi ako pišeš tovarišem na ladji," je povzel Proka, "ponese Risto tvoje pismo. Kar misliš, napravi brž: bliža se čas, ko moram zameniti tovariša, ki kopljeta v rovu. Ker si obljubil, da hočeš biti z nami, te vzameva Pero in jaz s seboj."

Marko je slišal te besede z velikim veseljem, zakaj važno se mu je zdelo, ogledati torišče jutrišnjega dela, hkrati pa je tudi upal, da mu vdahne bistra pamet na podlagi tega ogleda nemara kako misel, kako pospešiti podjetje in mu zagotoviti srečen konec.

Sedel je, poprosil Proko za list papirja, ki se je našel šele po daljšem iskanju v tem bivališču

preoblečenih četnikov, in za svirčnik, s katerim je načel v okornih, neveseljih črkah sledeče vrstice:

"Draga brata Ivan in Miloš! Ne prestrašite se, ker vama naznanjam, da so naši prijatelji ujeti od Turkov in zaprti v Beaskuli — drugače pa živi in nepoškodovani, kolikor sem posnel iz razgovora dveh zaptij, ki sem ju poslušal na bregu: bila sta ista dva, ki sta se potikala v čolnu okrog ladije V omogočenje našega skupnega podjetja je ukrenjeno vse potrebno. Za usodo Dušana in ostalih pa se ne vznemirjajta in vedita, da že delam za njih rešitev. Ako more naš ameriški kapetan, naj stori med tem za njih korake pri konzulatih; povedati pa vama moram, da je treba skrajne previdnosti, ker preži policija na vsakogar, kdor se približa z ladije bregu. In ker ne vem, ako se mu posreči ukantiti zalezovalce, pojdem tudi jaz jutri na vse zgodaj k ruskemu konzulu ter ga naprosim, da stori, kar se mu vidi mogoče in umestno."

(Dalje prihodnjič)

## VELIK NAPREDEK ZADRUGNEGA POLJEDELSTVA V RUSIJI

(Dalje iz 1. str.)

za sebe svoj dom, vrt, nekaj prašičev, kokoši itd., poljedelsko orodje, stroje in zemljo na zlozihi skupaj ter tako ustvarijo za družno kmetijo. Vsak je plačan od kolektive po času, ki ga porabi za zadrugo kmetijo in v soglasju z njegovo izurjenostjo. Moški in ženske so za enako delo enako plačani.

Vlada pomaga kolektivnim farmam na različne načine. Zalega jih čim mogoče hitro s stroji in daje jim posojila za seme. Kolektiva ima za vedno pravico do uporabe zemlje brez vsake najemnine. Tekom prve polovice tega leta je vlada zbrusila posojila znašajoče skoro pol milijarde rubljev, katerega se je delo kolektivnim kmetijam za stroje, semena in izboljšave.

**GROZDJE IN MOST**  
po nizkih cenah  
**THE GRAND RIVER WINERY**  
Frank Gruber  
Geneva, O.

**Lepo spalno sobo**  
z gorkoto in kopalnico se odda v najem pri družini brez otrok. Stanovanje zgoraj. 15919 Whitcomb Rd., med Holmeš in St. Clair Ave.

**POPOLNA ZALOGA**  
trebušnih pasov, elastičnih nogavic in pasov za kolo. Izvršujemo zdravniške recepte točno in zanesljivo. Dostavimo na dom kamorkoli.  
**MANDEL DRUG**  
15702 Waterloo Rd. Slovenska lekarna

**Ako**  
hočete da bodo stari podi v vaših sobah izgledali kot novi, pokličite **MIKE GOLE**, KENmore 0800 J.

**STEAM — HOT WATER — VAPOR**  
OIL SYSTEM—HOT AIR FURNACES  
LAHKO KUPITE NA 36 MESEČNIH OBROKOV ZA IZPLAČEVANJE  
Sprejemamo v popravila vse različne furneze in boilerje po najnižjih cenah. Vprašajte za slovenskega zastopnika Stefan Robash.  
— **WOLFF HEATING CO.** —  
HEATING ENGINEERS  
9703 NORTH BOULEVARD  
Telefon: GLEnvile 9218, 9219

**Čenjenim rojakom**  
naznanjamo, da prešamo črno in belo grozdje ter dobite pri nas dober most po zelo zmerni ceni. Prodajamo tudi grozdje. Dopoljemo na dom.  
**ANDREW GERL IN SINOVI**  
756 East 200th STREET KENmore 1980

## Urednikova pošta

Cleveland, Ohio

Dragi volilci in volilke, tem potom se vam prav lepo zahvalimo vsi in vam priporočamo, da še ponovno volite za William J. Kennicka za mestno zbornico v 23. wardi. Njemu so sedaj razmere kot councilmanu že znane in mu bo mogoče prihodnji termin veliko več storiti za vas. Delal je, kar mu je bilo vedno največ mogoče in tudi v bodoče bo imel pred seboj le interese našega naroda. On bi bil še veliko več glasov dobil, ampak se je zadnje par dni trudil in hodil po hišah za okrasitev hiš in St. Clair Ave. ter letal v mesto za čiščenje cest, ko se je vršila proslava Baragovega dne. Ko bi bil zase toliko okrog letal kot je za to, bi gotovo dobil veliko več glasov. Torej, vi, ki upoštevate dobro delo in trud, volite za ponovno izvolitev Kennicka. Saj veste, da človek, ki je izvršil že mnogo šole, je tudi zmogel, da nastopi, kjer je treba. Če pride na mesto councilmana mož, ki nima izkušnje in ni izučen, bi trpeli vsi skupaj, on nima upošte-

**666** nastavi PREHLADE in VROČICO prvi dan glavobol v 30 minutah  
Tekočina - tableti mazilo - nosne kapljice

**LOUIS PECENKO**  
7308 Hecker Ave. ENdicott 2759  
**BARVAR IN PAPTRAR**  
Se priporočata Slovincem in Hrvatom

**S. J. ZUPNIK**  
ODVETNIK  
je preselil svoj urad v 412 MARSHALL BLDG. 11 Public Square — Cleveland, Ohio OHerry 7636—Na domu Garfield 6314

**Samostojna "ZARJA"**  
vprizori opero "MARTA" v nedeljo, 3. nov., 1935 v S. N. D.

**Proda se**  
vso opremo za gostilno. Istotam se lahko zarenta prostor za gostilno in stanovanje s 4 sobami. Garaža. Najemnina je \$40.00. Poizve se na 573 E. 140 St., zadaj.

**DEKORIRAMO**  
vaše sobe po najnižjih cenah. Scenerija, napisli itd  
**A. PLUTH**  
21101 Recher Ave. KENmore 3934 R.

**Frank Klemenčič**  
1051 ADDISON RD. HENDERSON 7757  
Barvar in dekorator

vanja, ko si vsak misli, da ima zelo malo izobrazbe ter da ne ve kaj je v korist ljudem. William J. Kenick je sedaj edini kandidat v 23. wardi, ki je sposoben in že vaju poslom councilmana.

Priporočam vam, volilci, da volite zanj, ker ko bo drugi termin v uradu, mu bo še lažje storiti več za potrebe v 23. wardi.

Torej, še enkrat najlepša hvala.

**Vino**  
35 sodov Dover mošta, po 30c galono, se proda. Pridite in si oglejte grozdje na trfi. 24464 Detroit Rd., Dover, O.

**Išče se**  
izkušeno dekle, staro 21 let za delo v Beer Parlor. Vpraša se v nedeljo pri Kramer's Grill, 747 E. 185 St.

**Bruss Radio Service**  
Radio Tubes — Lamps  
6026 St. Clair Ave. ENdicott 4324

**Išče se**  
dekle za hišna opravila v okolici E. 185 St. Za pojasnila se obrnite na 756 E. 185 St.

**TRUCK ZA VOZŃJE**  
Za raznovrstne vožnje, premoaga, drv ali kaj podobnega, imam na razpolago truck. Cena vožnje zmerna. Oglasite se z naročili pri **JOHN NOVAK** 20171 Nicholas Ave. ali pokličite KENmore 0808

**Joseph Dolinar**  
se toplo priporoča za popravila streh in zlebov. Postavljamo nove furneze in čistimo furneze z Vacuum čistilcem. V zalogi tudi imamo omrežje za furneze (grates).

**Complete Sheet Metal Works**  
6925 ST. CLAIR AVE. HENDERSON 4736

**Dvorana v najem**  
Za svatbe, prireditve, surprise party, društvene seje, itd. Najemnina nizka. Dvorana modernno opremljena; poleg je kuhinja in lepa bara za točiti. Gorkota.

Se priporoča  
**FRANK YAGER**  
prej Strumbljeva dvorana na BLISS RD.  
Najemnino oddajam sam, ter se oglasite na

**17618 GROVEWOOD AVE.**  
Telefon: KENmore 3018W

**Poslužite se ugodne prilike!**  
Po F. H. A. vladnemu načrtu dobite brez vsakega predplačila in na tri-letno odplačevanje:

\* **APEX ELEKTRIČNO LEDENICO**  
\* **APEX ELEKTRIČNI LIKALNIK**  
\* **APEX PRALNI STROJ**  
\* **KUHINJSKO PEČ, ITD.**  
Nadalje dobite pri meni popolno opremo za dom, pohištvo, preproge, električne čistilce, radio aparate, svetilke, ogledala, stenske slike, itd. po najnižjih cenah.  
**LOUIS OBLAK**  
Prodajalna pohištva in vseh potrebin za dom  
6303 Glass Ave. HENDERSON 2978

la vsem, ki ste zanj volili pri svojem glas pri volitvah prihodnjih primarnih volitvah ter vas še mesec. enkrat prosim, da mu oddaste

**GROZDJE - SODI - PREŠA**  
Naznanjamo, da kakor vsako leto, tudi letos prešamo, prodajamo najboljše vrste obijsko, belo in črno grozdje, most in garantirane sode. Proti mali odškodnini prešamo dopeljano grozdje.  
**FRANK MARINČIČ**  
15010 Sylvia Avenue

**Dva velika božična izleta V JUGOSLAVIJO (PREKO CHERBOURGA)**  
Izmenadite svoje rojake in starem kraju in preživite božične dneve v njih krogu. Potujte na enem teh orjaških brzoparnikov, tako popularnih med Jugoslavlani.  
**MAJESTIC - 6. decembra**  
Pod osebnim vodstvom M. S. Ekerovića  
**DRUGI IZLET AQUITANIA 14. DECEMBRA**  
Pod osebnim vodstvom A. Markusa  
Potujte veselo in brezbrizno pod vodstvom izkušenega vodnika, ki bo skrbel za vas in za vaše potrebe na potu. Izvrstna domača kuhinja. Priljaga čekirana vse do vašega cilja.  
Za informacijo in rezervacije se obrnite na vašega lokalnega agenta ali na  
**CUNARD WHITE STAR, LTD.**  
1121 Euclid Ave., Cleveland, Ohio

**Mošt in sodi**  
Sedaj je čas, da si nabavite dober most, s katerim vam lahko prvovrstno postrežemo. Imamo tudi prvovrstne vinske sode ter fino Ohio grozdje. Se priporočamo za naročila.  
**JOHN MOZINA, 1081 ADDISON ROAD**

**NE TVEGAJTE — IGRAJTE SE VARNO**  
Z VASIMI  
**HRANILNIMI KNJIZICAMI NA POSOJILNICAH**  
Kupite pohištvo, peči, preproge, radio aparate, električne ledenice in pralne stroje.  
Mi plačujemo najvišje cene na trgu za hranilne knjizice. Mi prodajamo naše blago po najnižjih cenah.  
**THE KRICHMAN & PERUSEK FURNITURE CO.**  
15428-32 WATERLOO RD.  
ODPRTO OB VEČERIH KENmore 0164 VOGAL E. 156 ST.  
Poleg Ben Franklin 5 & 10 Cent trgovine.

**Vi si lahko privoščite več in boljše obleke z MAYTAG STROJEM**  
Pralni stroj, ki omogoči, da vam perilo traja dlje časa, v resnici poveča vaš budžet za obleko. Maytag čeber iz enega kosa vlittega aluminija in lahka "gyratator" pralna akcija baš to naredi. Poleg tega imate tudi prednost imeti vaše perilo doma, kjer so razmere sanitarne in pod vašo lastno kontrolo, in vsaki komad perila dobi pravilno oskrbo. Vaše najboljše perilo je varno v Maytag stroju.

Oglejte si Model 110 izvrstni pralni stroj za samo \$59.50

Vprašajte glede pogojev za lahko odplačevanje.  
**Mandel Hardware**  
15704 WATERLOO RD. — KENmore 1282



# Honest Pluggers, These Croats

By R. G. KIRK

In the old twelve-hour mill days, with the 24-hour trick to change the shifts every other week, all we cared much to know of the foreign people that worked in the mills was whether they could "take it." In those tough days—we as old-timers like to tell the young American-born generation—steel mill folks had to "take it" plenty. That's why South Slavs, including the Croats, fitted into the fiery old picture so well.

They could not only take it, they asked for it! Many's the time I can remember having one of the old faithful Hrvat shovel-swingers come up to me and ask me—hopefully, mind you—"Say, mister, mebbe tomorrow, Sunday, work?" And, brothers, my tail would be dragging on the ground from showing these babies what to do—and not from actually doing it. I was sore at the big boss, and the world in general, that I had to pull out of bed on Sunday morning, and put in another twelve hours for that blank-blank Pennsylvania Steel; and here would come some dog-gone Hrvat asking me with tears as big as snowballs, to be allowed an extra double turn!

It used to make me want to crack down on the hard heads with a "hunky banjo", and if the younger American-born gang doesn't know what a hunky banjo is, it's an ore shovel, that used to hold about three bushels of iron ore, which ore, at the end of a twelve hour shift on the charging crew seemed to weigh about ten

worth ten cents an hour. We used to walk up to the pay car those days, saying, "A hundred days, a hundred dollars—half an hour, five cents."

But the point is that the Croats, and all the other South Slavs that I ever worked with, delivered. They didn't break their necks working; but they were honest pluggers. They'd set a slow pace in the morning—an aggravatingly slow pace that would make you sore as hell. But eleven hours and fifty minutes later, when everybody else would be bogged down, with the seat of his pants dragging in the soot, these fellows would still be plugging away at the same pace. Nothing spectacular about the Croats, is the way I always looked at them, but dependable, steady and honest.

And if there is anything this cock-eyed world needs today, it is dependability and honesty. The world is up to its ears in the mess that the spectacular, go-getters have made. And the depression we are in, in its very worst phase, a character depression. We lack, so vitally, the plain, honest, plugging virtues. And these, bred by centuries of standing up under terrific hardships, the old Croatian immigrants had and still have. And they have, I feel sure, passed enough of it on to the new American-born generation, to make them a tremendous factor in rehabilitating American character.

I never lose sight of the fact that all of us Americans were, a few generations back, European immigrants. Some of us come from fine stock; and early in the history of the country, even those who were not of fine stock, were strengthened and made fine by the tremendous task of subduing a great wilderness three thousand miles across.

In all the records of dishonesty and lawlessness that have lately shamed America, I have yet to see a single name that I could spot as South Slav. Dozens, hundreds of foreign names bring disgrace to the country that offers them what perhaps no other country could. But no South Slav names. And so I figure that the stout old lads that used to give their bosses and America a dollar's worth of muscle for a dollar, have passed their steady, plugging virtues on to the young men and women who have been born to them and their good women since they came here.

Ralph G. Kirk is the author of several books and is a regular contributor to "Saturday Evening Post" and "Collier's". Many of his short stories have Croats for heroes. He became acquainted with Croats while working in Pennsylvania steel mills. He lives in Los Angeles, Cal.

pounds per thimble-full. The only reason I didn't bust 'em with the ore shovel was that I didn't want to bend the shovel. Tough babies, your green immigrant dads were, young folks. Good men, I'll tell the world. All the big boss cared about foreign labor was that we get a dollar's worth of muscle out of every dollar handed out on payday. And muscle, those days, was

## SPORT BITS

Al Milnar, pitching maestro of the New Orleans club, last baseball season, and Joey Mihalic, instant Cleveland sandlotter, will captain bowling teams in Roy Hughes' Saturday night league at the St. Clair-Eddy Recreation—Joe Modic, substitute tackle on the Western Reserve Red Cat football squad, watched his teammates romp to a 27 to 14 victory over Baldwin-Wallace, Saturday at League Park—Although a bench polisher during the game Joe should get some credit for his team's triumph in as much as the old saying goes that "A team is only as strong as its substitutes"—Eddie Kral, student at Albert Bushnell Junior High, was fourteen dollars richer last week after winning in the Press Football Contest—It's a new overcoat for him—

The St. Joseph KSKJ lodge of Collinwood is planning to organize a bowling team which will schedule match games with other organization teams—Frank Jerina, tackle for the Cathedral Latin High school football varsity, played a leading part in his team's 26 to 0 victory over John Adams last Saturday—

The Inter-Lodge basketball league has taken on an inter-city angle with the recent addition of the Lorain Buckeye squad—It's the first instance of its kind in the five year history of the loop—With Lorain 30 miles away the team will cover approximately 840 miles in completing its full schedule of 14 games—The "Travelers" will have plenty of responsibility to make all of their games on time—

A brief on Yugoslav grid star—One

of the outstanding linemen on the Wisconsin Big Ten football squad is Nick Deanovich, a Serbian, who hails from Mayville, Wisconsin—A senior, he is playing his third year of college competition—He has held the university's light heavyweight boxing title for the past two years and has lost but one fight in intercollegiate warfare—He was born at Beaver Dam, Wis., August 2, 1914—His father Sam Deanovich, owns a shoe store and repairing shop at 108 Bridge street in Mayville, Wis.—

Emil Tikvich, 21, of Milwaukee was signed by the St. Louis Cards and will report to their Florida training camp in spring. He is a Croatian pitcher. He attended University of Wisconsin for three years. His batting average is .357.

Inter-Lodge basketball league fan followers will be entertained between games at the St. Clair Bath House gym during the coming season by talent which will be provided by the various lodges and clubs participating in the circuit. The idea was introduced last season by Heinie Martin Antonic, president of the league and superintendent of the St. Clair Bath House. Admission to the games will be five cents.

In John Hay Play  
Paul Bogdanovich, circulation manager of John Hay Ledger, school newspaper, will play the part of Joe Baxter, the henpecked husband, in "Call Me Mike" which will be produced in the high school auditorium, November 22. Catherine Drabovich will play the part of Antoinette, a handsome woman of 35.

Edna Primovich is chairman of the program committee of the Friendship Club, and Vivian Kovich is chairman of the service committee.

**LOOK!**

**ONLY 20 CENTS**

To dance in OREL'S Renovated Clubrooms at St. Vitus School.

Come **Wed., Oct. 30, 1935** Bring Your Friends! Music by Jackie Zorc

**Men's and Young Men's Topcoats—Suits—Overcoats**

**ALL WOOL \$16**

All Wool—Union Made SUITS MADE TO MEASURE \$21.50 and up

PANTS MADE TO MEASURE \$3.95

**MOCNIK CLOTHING**

6421 St. Clair Ave. Slovene National Home Building

# With the Brides Cleveland To Attend SNPJ Conference

These are marrying: Michael Kozlowski, 1320 East 84 street and Mary Kokal, 5354 St. Clair avenue; Frank Gay, 667 East 93 street and Laura Kovacic, 7115 St. Clair avenue; Frank Beck, 15105 Hale avenue and Mary Bajt, 5604 Carry avenue; Joe Srsen, Jr., 14314 Sylvia avenue and Stella Vardian, 16119 Parkgrove avenue; Nicholas Stojkovic, 1390 East 52 street and Slavie Stepic, 1283 East 55 street; George Marusic, 6524 Metta avenue and Angelina Jordan, 1019 East 74 street.

**Act In School Play**  
Nick Zanetic had an important part in East High school's one-act play "The Command Performance" put on at East High school this week. Eleanor Suhadolnik is in charge of charting programs for the Girls' Athletic Club. Rose Skoda is secretary of the group.

**I. L. Managers Meet**  
Managers of the eight Inter-Lodge basketball league clubs will convene for the last meeting prior to the opening games of November 6, on Monday, October 28 at the St. Clair Bath House at 8:00 p. m.

## Victor Anzlovar Is Auto Crash Victim

Speeding to Tiffin to call off a football game between Tiffin Junior Home and St. Ignatius High school, Victor Anzlovar, son of the neighborhood merchant, overturned with his automobile and died a few hours later in the hospital. Three others riding with him escaped with minor injuries.

Burial was in Calvary cemetery last Tuesday. Surviving Victor are his parents, two brothers, Anthony and Frank, and one sister, Elsie. Victor was a graduate of St. Ignatius high school, attended Alabama University for three years and this year was studying at Skyways, in Cleveland.

**Two-Light Ballroom**  
Two-Light Ballroom is offering a bargain night to dancers every Tuesday with J. Roth's new band playing. Admission is 15 cents.

There also is dancing there every Thursday, Saturday and Sunday. Tonight a Novelty Dance with Jan Collins playing is scheduled. Sunday, Shang Jenkins orchestra will play.

**Kennick's Party**  
A Victory Party and Vaudeville Show sponsored by the Slovene Democratic Club will be given Friday evening, November 1 at Knaus Hall, in honor of William J. Kennick, councilman from the 23rd Ward who is running for re-election. Admission will be 25 cents.

**SDD Slovene School Opens**  
After a month's delay, Slovene School of the Workmen's Home, Waterloo road, opened this morning for registration. Pupils over seven years of age are accepted. The school also maintains a children's chorus.

**Piano Course Free**  
A class in piano playing and chorus singing was opened this week at the St. Clair Branch Library. The course, under Mrs. Margaret Walker, is free, and meets every Monday at 7 p. m. at the Library.

**"Delavec" Concert**  
A concert will be given tomorrow afternoon by Singing Club "Delavec," of Socialist Club 28, at the Labor Auditorium, Prince avenue.

"Vojan," "Soc. Zarja" and "Sloga" will be singing guests. Dancing will follow the program.

## L. Kozlevcar Leads Collinwood Seniors

Louis Kozlevcar was elected president of the 12B class at Collinwood high school this week. He received the highest number of votes of any of the candidates for the various class offices.

Olga Princic, Harold Demshar and Eleanor Milkich are serving on the National Honor Society's committee which is to prepare a new school handbook.

Ivan Rozance, Olga Jurkovich and Julius Pintar are working on the booklet committee for 12B.

In the recently organized girls' band at Collinwood are Ruth Kramer, who is the drum major; Mary Roznik, sergeant; and Marie Benevol and Mary Cerkenik, corporals.

August Modic led a quartet, the Warblers, in the amateur contest held at the school last week. Others who participated in the contest were: Frank Vadnal, Frank Mullic and Skrijanc, and Edith Modic.

Florence Durn, 8B student, holds five class offices.

# Places to Go

**TONIGHT**  
Celebration of SNPJ 25th Anniversary by Lodge Vodnikov Venice in St. Clair National Home.

**Hallow'en Dance of Strugglers**, SNPJ, at Workmen's Home, Waterloo road.

**Masquerade Dance of Lodge Velebit**, SNPJ, at Sachsenhiem Hall, 7001 Denison avenue.

**Dance of Allegria Club in Society Home**, Recher avenue.

**Dance of the Lorain Buckeyes**, SDZ, at Lorain National Home.

**TOMORROW**  
Concert of Singing Society "Delavec" at Labor Aud., Prince avenue.

**Silver Jubilee of SDZ at St. Clair National Home**; afternoon and evening.

**TUESDAY, October 29**  
Open House at John Hay High school.

**WEDNESDAY, October 30**  
Hallow'en Masquerade of Yugoslav Little Theatre at Knaus Hall.

**Dance in Orel's renovated clubrooms** at St. Vitus School. Music by Jackie Zorc.

**FRIDAY, November 1**  
Kennick's Victory Party and Vaudeville Show at Knaus Hall.

Open House at Collinwood High and East High.

## The Spotlight

**Carl Spretnak**  
1401 East 55 street, only recently joined the ranks of the benedicts—popular with the C F U Pioneers, where he is treasurer and active in baseball and basketball—is also secretary of the Croatian Political Club and of the Croatian Cosmopolitan League—he runs a confectionery and beer parlor at the above address—and was born in Petrovina, Yugoslavia in 1909—

His likes run according to the seasons: spring, make love; summer, play baseball; fall, see college football, and winter, smoke his pipe and read; he reads history, financial publications, political science and poetry; H. G. Wells, Upton Sinclair, Stuart Chase, Adams, Longfellow and Tennyson are his favorite authors—

His ambitions are a good wife (which he has), a modest home near a city and financial independence—he'd like to be a successful business man—he likes football, baseball and basketball, and is active in the last two—he dislikes a thief and a cheat and a young girl who smokes—he was thrilled when he saw the Statue of Liberty for the first time—and embarrassed when he took a young lady to show and discovered he had no money—he goes for historical movies and comedies—with George Arliss, Joe E. Brown and the late Marie Dressler his favorites—

The violin is his favorite instrument, but also nods to singing and a good quartet—He thinks that most interesting today is the study of the cause of the world-wide depression and its products, such as the numerous political moves and alliances, and the monetary wars which are being waged thruout the world—His philosophy is based on honesty, fairness and determination to accomplish what one starts out to do—he is rather a Nietzscheite about life, because to him life is a challenge with the survival of the fittest as a reward.

## Lest You Forget

By RUDY LOKAR

When Saturday, November 2 rolls around, follow the parade to the Wrong Club Blue Hour Dance.

Reserve this date and be one of the many guests that will have a rip-roaring time for—

On this evening of evenings Frankie Yankovic will be entertaining with his new five-piece ensemble.

Never forgotten are memories of our last barn dance, good times like these are always cherished.

Getting a 1 a. m. dancing permit is a big factor to assure all a real time, possibly dancing will last even longer.

Collinwood will be the stopping place of many that night, with expected groups from Barberton, Akron and Lorain.

Leaving no stones unturned the boys have gone to considerable expense but dancing will be at the rock bottom price of 25 cents, so come—

Up and join the guests for there will be blue hour dancing, refreshments and surprises.

Bring your friends and I'll take this opportunity to mention you won't go wrong at Wrong Club affairs—Welcome all!

## Debates For Fenn

George Relic was on the debate team which represented Penn College at the Northeastern Ohio Debate Conference held recently at Kent State University.

Louise Vidmar is chairman of the committee planning a pilgrimage to Notre Dame College students.

# 1935-36 Inter-Lodge Cage Campaign Will Be Governed By These Regulations

- Each team upon entering the league must contribute one (1) dollar towards defraying of league expenses.
- Each team cannot have more than ten (10) players on its roster.
- No additional players will be permitted to join a roster after the roster has been accepted regardless if accepted roster does not contain the maximum of ten (10) players.
- Any player submitted in the team's roster on October 7 is eligible to compete in the league provided that his name is included in the final roster of ten or less players which must be submitted on or before the opening date, Wednesday, November 6.
- Every roster must contain the correct names, aliases, addresses and policy numbers of its players and accompanied by the lodge secretary's signature attesting to their memberships.
- The players comprising a team's roster must have become bonafide members of the lodge they represent on or before Thursday, October 17.
- Should a suspended player participate in games during the month of his suspension those games shall be forfeited. After a player repays his back dues and is no longer on the suspended list he can resume playing. However, he must notify league officials before resuming play.
- League players who are prevented from playing their team's entire schedule because of night work or attendance at night school must participate in at least two (2) regular scheduled games in order to be eligible for the championship play-offs.
- High school, college and Muncy league luminaries must participate in at least six (6) regular scheduled games in order to be eligible for the championship play-offs.
- The game shall be played in four (4) quarters lasting eight (8) minutes each.
- In the event of a tie in the regulation time an overtime period of three minutes duration shall be played. Any succeeding overtime periods shall also be of three (3) minutes duration.
- The Muncy Basketball Rules in relation to technicalities etc., where I. L. rules do not cover will prevail during the games.
- A forfeit shall be declared if a team does not make an appearance fifteen (15) minutes after its opponent takes the floor.
- At least four (4) men must comprise a team in order that it be permitted to play.
- Should a player strike a referee during a contest, the player shall be barred from further participation in the rest of the season.
- The season schedule shall be made up of two complete rounds.
- A ten day notice must be given in order to have a game postponed.
- The championship of the league shall be decided among the first three highest teams by percentage after the completion of the two rounds.
- The second place team shall meet the first place team in a semi-final game with the winner to play the first place team in a two out of three games series for the title.
- All protests (preferably in writing) must be submitted before 10 p. m. of the following evening to league officials and must be accompanied by a two dollar protest fee. Arbitration Board will then convene to assemble and to review and decide on the protest.
- Should two of the three members comprising the Arbitration Board be present at the hearing they should their individual decisions agree, their decision will hold.
- The Arbitration Board's preparations will be from the Inter-Lodge regulations.
- The decisions of the Arbitration Board shall be final.
- To go into effect next season (1936-37) a participation fee of \$1.00 per player will be levied during the season of 1936-37. A player who is a bonafide member of a fraternal lodge he represents as a player on or before June 1, 1936,

## SDZ Celebrates 25th Birthday Tomorrow

Slovene Mutual Benefit Association (SDZ) will celebrate the 25th year of its founding with a Silver Jubilee Program tomorrow at 2 p. m. in the St. Clair National Home. A banquet followed by dancing, will fill the evening bill.

The afternoon bill is divided into four parts: the first will honor the organizers of the Association; the second will commemorate the dead of the SDZ; the third will initiate new members and the fourth will crown the SDZ Jubilee Queen.

## Amateur Winners

A large attendance at the Spartan Amateur Night last week applauded as winners Richard and Raymond Tomsic, 6-year-old singers; Marian Kuhar, 12 year singer; Andy Krainc and his jug band and Eleanor Beno, acrobatic dancer. Other performers who did well were Marian Makovec, Betty Pintar, Frances Grum, Marian Krainc and Jackie Dunn. Frank Ilic was master of ceremonies and Dorothy Zidarsic was accompanist.

The winners will participate in a floor show at the Spartans Gypsy Festival Dance, at the St. Clair National Home, November 9.

## Wrestling at Armory

Beginning next Wednesday night, a series of weekly rassing shows for Central Armory are being planned by matchmaker Walter Taylor. In the headline Wednesday, Joe Savoldi, the greatest exponent of the wrestling drop-kick will collide with Hans Kampfer, the dean of showmanship. In other matches Sergej Kalmikoff will mix with Mike Romana, and Gus Sonnenberg, former champion, will tangle with Frank Brunowicz. Two other star matches will complete the card.

## Hallow'en Masquerade

Yugoslav Little Theatre will hold a Hallow'en Masquerade at Knaus Hall, Wednesday, October 30. Dancing, doughnuts, cider and a door prize are promised. Admission will be 25 cents.

## Makes Ace in Golf

Martin Jeric, 14307 Westropp avenue, made a hole-in-one during a golf match this week at the Willowick course. He drove his ace 145 yards at the ninth hole.

## Three High Schools Hold "Open House"

Three Cleveland high schools in which are enrolled many Slovene pupils are planning "Open House" for next week. The schools are East, John Hay and Collinwood.

Collinwood and East will have their Open House night November 1; John Hay, October 29 at 7:30 p. m.

Programs in the school auditoriums, a tour through the buildings, watching regular classes in action and an opportunity to meet the pupils' teachers are some of the things promised parents who will attend.

Hereafter this column will be written with the help and advice of four pretty girls who swore undying support to it last Saturday at the Sokolice dance—John Renko, Enako representative, opened a confectionery store at 955 East 76 street, where friends should see him—Nada Battic, 661 East 159 street, is in Glenville hospital, recovering from an operation—and Mabel Ivnik, 14314 Jennie avenue is in Lakeside hospital—you know what both need for recovery; visit them!

There's still talk of that bouquet a certain young man sent to a certain young lady during the performance of "Legionnaires"—it was meant to be presented back-stage, but somehow, the girl received it from the stage—and most everyone knew who the sender was—Comrades will hold a Pep Night in the lower hall of the St. Clair National Home, after their meeting in November—local SNPJ officers will talk—

Frank Anzlovar plays the trumpet in the newly organized band at St. Ignatius high school—Mary Turkovich and Josephine Kinkoff were in Chicago over Sunday attending the Victorian celebration—so was Vatro J. Grill, Rudy Lisch and Charles Komar—and to this last one: what will Evelyn say?—and that Dorothy Mocnik is so-so over someone?—Julia Konjar is the designer of the neat silhouette posters advertising Zarja's opera "Martha" November 3—and tickets for the opera are going fast—get them now—

Yesterday  
A crimson flower  
Laughed with crimson lips  
At a warning breeze.  
Today  
The lips are dead.  
The breeze is gone.

Edith Palcic and her brother Ernest Palcic of Gowanda, N. Y. visited in Cleveland over Sunday—and Edith met Rose Sumrada, whom she wanted to meet, but was disappointed in not getting to say hello to Betty Bogalay—this scribbler is also sorry that Nature, a dinner at a friend's home, etc., prevented him from being on St. Clair long enough those two days to run into the pair—but, it's a promise, that we'll bump together in Gowanda soon—Leona Alich is studying nursing at St. Alexis—

Mr. and Mrs. Frank Grdina, 6019 St. Clair avenue, have an addition, a girl, delivered last Sat. at St. Ann's Maternity hospital—the mother's maiden name was Svetla and the father is manager of Grdina's Furniture—Louise Hovecar is so-so about someone from Pa., whose initials are P. E., who ran for council recently in Canonsburgh, and who was defeated—his 21 years old, a Republican—but that's telling more than I promised—Rudy Nadbath was the operator of that fire siren at the Reserve—B-W game—Louise Hovecar telling how she'll do the dance of the 16 veils, as

# GAYWAY...

soon as the veils are returned to the laundry—

It is only when money is considered to be worthless that it is made and made impossibly others, that it becomes a Shaw.

Mrs. Walter B. McClelland was Wednesday at the International Institute on Adam's University. When John Carroll University classes last week in its new building on University Heights—there were many Slovenes among the students—Some are: Charles Centa, Paul Sherman, Joseph Skerbec, John Degan, Mike Cesnovar, John Degan, Mike Suhadolc, Cesnovar is the one who until last year pitched the Texas League—Mr. and Mrs. Zakrajsek of Madison, Ohio, have newly-delivered girl—Comrades however in trying to see his shoe has taken to the bicycle and in this he did the almost impossible here's the dope, taken from the report of that local Slovene daily "always tells the truth"; he says "always tells the past week, 800 miles in the past week, seven days, including Sunday, gives him a daily average of 114 miles since Vehovec works eight hours a day, let's allow him six for sleeping, eating, etc., that gives him five to tour his ward, at 114 miles an hour that's of course, taken from the "Dulcy," the play the Yugoslav ward Skodlar, 7301 Donald avenue, in Charity Hospital where he is operated for appendix—

Frank "Unk" Jereb is sporting police uniform as the guard of St. Clair National Home—he is in the place of last year's Statler and cina who is now on regular duty as city patrolman—J. B. Mihalic, a having himself interviewed in the column in the "South Slav Herald" grade's "was interviewed in the Veland News—Tune in WPKX on November 9 p. m. and hear Zana Primovich—"Dulcy," the play the Yugoslav Theatre will put on at Knaus Hall November 11 and 12—With we've goblins roving the dark neighborhood next week, taverns throwing special parties to the witches—Addison Turner of St. Clair avenue is throwing a bonorate party October 31—Opa prominent with Soc. Club 27 is at her home, 5335 Superior avenue, the girl who when approached in English?"—however she "obstinate" as English—

TUXEDO RENTAL FOR WEDDINGS AND OTHER FORMAL OCCASIONS

**Gornik**

1217 ST. CLAIR AVE.